

Enzimax Digestimul 50 Cápsulas

EAN: 8437021090406 FABRICANTE: EQUISALUD



Suplemento alimentar à base de betaína HCl, genciana e enzimas. Compensa a falta de ácidos e enzimas digestivas, estimulando e promovendo uma digestão mais saudável.

DESCRIPCIÓN

Para que serve o Enzimax Digestimul?

É utilizado para melhorar a digestão em pessoas com tendência à acloridria. O cloridrato de betaína produz mais acidez no estômago para melhorar a digestão nestas pessoas com tendência à acloridria. É um conjunto de enzimas digestivas para digerir os principais alimentos. Nesta fórmula, a betaína é acompanhada por um extrato de genciana que, devido ao seu amargor, ajuda a digerir especialmente bem as gorduras e estimula os sucos pancreáticos.

Qual é a dosagem de Enzimax Digestimul?

Deve tomar duas cápsulas antes da refeição principal.

Qual é a composição de Enzimax Digestimul?

Composição por cápsula:

- Betaína HCl 450 mg, extrato seco de genciana (Gentiana lutea L.), 100 mg;
- Complexo Enzimático de Origem Natural (Amilase > 24.000 DU/g, Protease > 6.000 PC/g, Lactase > 4.000 ALU/g, Lipase > 200 FIP/g, Celulase > 1.100 CU/g), 75 mg
- Envelope: polissacarídeo de origem vegetal (pululan)

Devo levar em conta alguma consideração antes de tomar Enzimax Digestimul?

Não recomendado durante a gravidez e lactação, em caso de úlceras ou gastrite ou se estiver tomando inibidores de prótons.



